
                                                                                                  п р о є к т
УКРАЇНА

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ № 

27 січня 2021 року                             5 сесія 8 скликання

Про створення робочої групи з питань утворення центру
з надання адміністративних послуг (ЦНАП) на території 
Лука-Мелешківської територіальної громади

Відповідно  до  пп.4  п.  б  ст.  27  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про адміністративні
послуги», з метою створення центру з надання адміністративних послуг (ЦНАП)
на території Лука-Мелешківської територіальної громади, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити та затвердити склад робочої групи з питань утворення центру з
надання  адміністративних  послуг  (ЦНАП)  на  території  Лука-
Мелешківської територіальної громади, що додається.

2. Відповідальність  за  діяльність  зі  створення  центру  з  надання
адміністративних  послуг  (ЦНАП)  на  території  Лука-Мелешківської
територіальної громади  покладається на  заступника сільського голови з
питань діяльності виконавчих органів Бондарчук Е.О.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань       
 законності, депутатської діяльності та етики (Ільченко М.В.).

 

Сільський голова                                              Богдан АВГУСТОВИЧ

вик. Бондар В.М.
Головний спеціаліст-юрисконсульт
(В.О. начальника) 
юридичного відділу 



Додаток 
до рішення 5 сесії 8 скликання

 Лука-Мелешківської сільської ради
№       від 27.01.2021 року

СКЛАД
робочої групи з питань утворення центру з надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) на території 
Лука-Мелешківської територіальної громади

Голова комісії: Августович Б.І. – сільський голова Лука-Мелешківської
сільської ради; 

Заступник голови комісії: Бондарчук  Е.О.  –  заступник  сільського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів; 

Члени комісії: Бондар В.М. – в.о. начальника юридичного відділу 

Кухар  В.А.  –  староста  Яришівського  старостинського
округу 

Тернопільський  О.П.  –  староста  Сокиринецького
старостинського округу 

Секретар сільської ради                                                 Оксана ШЕВАНЮК
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